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Încheiat azi, 31.10.2024 în ședința extraordinară de îndată a consiliul local Crasna, ce a fost 

convocat de domnul primar prin Dispoziția nr.482/29.10.2024. În conformitate cu prevederile art.135 

alin.(5)  din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoştinţă publică şi în limba maghiară prin afișare la sediul 

Primăriei și pe site: www.primariacrasna.ro, invitația la ședință, proiectul ordinii de zi și materialele de 

ședință au fost comunicate în termen legal prin e-mail consilierilor locali.  

    După efectuarea apelului nominal, secretarul general al comunei constată că din totalul de 15 

consilieri locali în funcție sunt prezenți toți consilierii și declară constituirea legală a ședinței.  

În continuare domnul primar Kovacs Istvan, prezintă spre aprobare proiectului ordinii de zi a 

ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe  lunile octombrie 2024 – decembrie  

2024. 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar  

2. Proiect de hotărâre privind organizarea Comisiilor de specialitate în cadrul Consiliului local 

Crasna. 

Prezintă: Lazar Veturia – secretar general 

3. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Crasna. 

Prezintă: Lazar Veturia – secretar general 

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă în unanimitate de voturi. 

 1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de 

ședință pe lunile octombrie 2024 – decembrie  2024. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare. În continuare se solicită propuneri.  

Domnul Szasz Ferenc  îl propune pe domnul Cseke Zoltan – Ferenc. 

Alte propuneri nefiind, se supune la vot propunerea și se aprobă cu 14 voturi ”pentru” și 1 

”abținere”: Cseke Zolatn – Ferenc (UDMR) . 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.61 din data de 31.10.2024 privind 

alegerea președintelui de ședință pe lunile octombrie 2024 – decembrie  2024. 

 În continuare președintele de ședință domnul Cseke Zoltan – Ferenc preia conducerea lucrărilor 

ședinței.  

2. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind organizarea Comisiilor de specialitate în cadrul 

Consiliului local Crasna.  

  Secretarul general prezintă raportul. Consilierii locali întocmesc pocesele verbale. 

În continuare secretarul general prezintă procesele verbale încheiate de comisiile de specialitate.  

  Discuții nefiind se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi.  

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.62 din data de 31.10.2024 privind 

organizarea Comisiilor de specialitate în cadrul Consiliului local Crasna.  

În continuare comisiile de specialitate se întrunesc pentru întocmirea avizului pentru următorul 

punct de pe ordinea de zi.  

3. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Crasna. 

   Secretarul general al comunei prezintă raportul. 

   În continuare președintele de ședință solicită propuneri pentru desemnarea a trei consilieri care să 

asiste secretarul general la numărarea voturilor. 

 Domnul Szasz Ferenc o propune pe doamna Pap Erzsebet. 

 Doamna Ozsvath Ilona îl propune pe domnul Seres Szabolcs. 

 Domnul Bogya Miklos îl propune pe  domnul Torcoș Ovidiu-Petrișor. 
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Alte propuneri nefiind, se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru și 3 abțineri: Pap Erzsebet 

(UDMR),  Seres Szabolcs (UDMR), Torcoș Ovidiu-Petrișor (PNL). 

În continuare președintele de ședință solicită propuneri pentru alegerea viceprimarului.  

Domnul Bogya Miklos îl propune pe domnul Vincze Alexandru. Alte propuneri nu sunt. 

În continurare se trece la vot secret pe bază de buletine de vot. 

 Secretarul general al comunei prezintă rezultatului votului secret în urma căruia a fost ales cu 15 

voturi de ”DA” , în unanimitate de voturi, domnul Vincze Alexandru (UDMR) viceprimar al comunei 

Crasna și urează mult succes în continuare domnului viceprimar. 

 Domnul primar urează mult succes viceprimarului ales.  

Prin vot secret se adoptă Hotărârea nr.63 din data de 31.10.2024 privind alegerea 

viceprimarului comunei Crasna. 

Alte discuții nefiind lucrările ședinței se declară închise.  

 

 

Președinte de ședință,     Secretarul general al comunei, 

Cseke Zoltan – Ferenc            Lazar Veturia 

 


